

# 江成到龙口市调研时强调 着力当好县域经济高质量发展排头兵

本报讯(YMG全媒体记者)

8月21日上午,省委常委、市委书记江成到龙口市调研。他强调,要锚定目标、鼓足干劲,真抓实干、加压奋进,着力当好县域经济高质量发展排头兵。

江成首先来到龙口市人大代表联络总站,实地了解人大代表报到履职情况,强调要建强用好平台载体,丰富代表履职形式,拓宽服

务广度深度,夯实人大工作的民意基础;各级人大代表要及时掌握群众呼声,精准传递社情民意,扎实办好民生实事,不断提升群众获得感和幸福感。随后江成来到龙口市信访局公开接访,认真倾听群众诉求,深入了解问题症结,要求有关方面厘清责任主体,明确办理时限,依法依规妥善解决到位;强调各级领导干部要带头开门接访、带

案下访,加大牵头协调和包案化解力度,更好回应群众关切,维护群众合法权益。

调研期间,江成主持召开座谈会,听取龙口市经济社会发展情况汇报,对龙口市今年以来的工作给予高度评价。他指出,三季度是抢速度、增效益、保目标的关键时期,龙口作为全省县域发展的排头兵,要锚定“打造县域高

质量发展的全国先锋、北方样板、山东龙头”目标,进一步坚定信心、拼搏争先,为烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市作出更大贡献。要狠抓经济运行,加强调度分析,培强产业集群,扩大有效投资,坚决完成年度目标任务。要聚焦普惠共享,大力推动创业带动就业,多渠道灵活就业,高效解决群众“急难愁盼”问题,

扎实推进矛盾纠纷多元化解,持续增进民生福祉。要强化源头防控,统筹抓好安全生产、生态环境、食药安全、防汛救灾、金融风险防范化解等工作,守住守牢工作底线。要注重干字当头,树牢“事争一流”的工作标准,倡树“实干为先”的鲜明导向,涵养“清明清正”的政治生态,为经济社会高质量发展提供强有力保障。

## 市政府第99次常务会议强调 以铺天盖地的项目支撑高质量发展

本报讯(YMG全媒体记者)

王宏伟 通讯员 郑义)8月21日上午,市委副书记、代市长张明康主持召开市十八届人民政府第99次常务会议,研究经济运行等事项。

会议听取了1—7月份全市经济运行情况汇报。会议指出,今年以来,各级各部门紧紧围绕市委、市政府部署要求,锚定全年目标任务,狠抓经济运行工作,全市经济保持稳中有进、进中提质的良好发展态势。同时,要清醒地认识到,当前经济发展仍面临不少困难和挑战,要按照中央、省、市委工作部署,坚持目标导向、问题导

向,强化工作措施,着力提升全市经济发展的协调性、均衡性,攻坚三季度、决胜下半年,奋力完成全年经济社会发展目标任务,实现“十四五”圆满收官。

会议强调,各级各部门要坚持不懈抓项目促投资,狠抓开工率、入库率、投产率、贡献率,围绕项目招引、建设、投产、达产,形成全生命周期服务机制,以铺天盖地的项目支撑高质量发展。要推动消费扩容提质,积极发展首店经济,打造特色消费场景,加快培育服务消费、新型消费等新增长点,进一步激发消费潜力。要加大财源建设力度,管好用好专项债券,

多措并举加强税源培育。要大力提振现代服务业,健全服务业发展体制机制,加大服务业企业培育力度,加快引进落地一批优质服务业项目。要巩固房地产止跌回稳态势,推动系列政策措施落地落实,加快高品质住宅建设,更好满足群众住“好房子”需求。要守牢发展底线,抓紧抓实安全生产、防汛抗旱、生态环保、农村供水、社会稳定等工作,防范化解各类风险隐患,为高质量发展营造安全稳定的环境。

会议还研究了其他事项。

## 市政府党组(扩大)会议要求 重视解决好群众的大事小情

本报讯(YMG全媒体记者)

王宏伟 通讯员 郑义)8月21日上午,市政府召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,审议市政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教育查摆问题清单、集中整治台账和总结报告,听取市政府党组及各党组成员上半年履行全面从严治党责任情况。市政府党组书记、代市长张明康主持并讲话。

会议强调,全市政府系统要旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,确保政府工作始终沿着正确方向推进。要坚定不移抓落实,按照市委的战略部署,锚定2035年烟

台跃升成为环渤海地区中心城市和打造绿色低碳高质量发展示范城市的目标,坚持不偏向、不折腾、一张蓝图绘到底、一任接着一任干,一以贯之地抓好既定任务落实。要团结一心干事业,坚持工业立市、产业强市不动摇,把抓重大项目作为头版头条,上下团结、齐心协力,努力开创高质量发展新局面。要持之以恒优服务,真心实意帮助企业解难题,做到无事不扰、有事必到、一诺千金、亲清有加,打造一流营商环境。要真心实意惠民生,重视解决好群众的大事小情,努力赢得群众认可和支持。要时时处处守底线,抓好安全生产、防汛抗旱、社会稳定、党风廉政建设等工作,营造安定祥和的发展环境。

## 南尧新都汇太空主题儿童乐园免费开放



YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王俊棚 摄影报道

“这是南尧集团打造的第二个儿童主题乐园,接下来还会有第三个‘海洋主题’乐园免费开放。”近日,南尧新都汇步行街新建的一个占地5400平方米的太空主题乐园引发关注。作为继森林乐园后南尧集团打造的第二个免费公益项目,该乐园由专业团队提供技术指导,以“星际探索”为主题,融合50余处科技互动设施,包括行星观测站、模拟真实太空环境舱等。

### 科技赋能公益,打造城市亲子新地标

南尧集团董事长林裕明表示:“希望通过沉浸式体验,让科普教育变得生动有趣。也希望每个家庭都能有所乐、有所得,真正实现我们项目‘来了不想走,走了还想来’的运营目标。”

记者看到,这座太空主题

乐园内,银河滑梯、模拟失重舱等设施组成微缩宇宙。孩子们在攀爬索道时,家长可在休憩区享受惬意时光。同时,乐园还配备了直饮水、医疗箱等。这种设计使亲子需求获得完美平衡,辖区居民刘女士感叹:

“这里免费的高品质游乐设施非常棒,孩子每周都要来好几次,我们还能顺道在商场和步行街完成家庭采购和聚餐。”这种“公益+商业”的创新模式,使周边商户客流增长45%,正在重塑城市休闲生活方式。

### 三大乐园联动,激活区域经济新动能

据了解,周一到周四森林主题乐园和太空主题乐园交替免费开放,周五到周日全部开放。太空主题乐园的开放标志着南尧新都汇主题乐园计划进入新阶段。今年3月,北侧森林主题乐园单日客流已突破8000人次,带动周边新开店铺数十家;南侧5800平方米的海洋乐园将引入极地海洋世界同款潜水体验装置,预计10月开放后,三大乐园将形成15400平方米的

“森林探秘-星际遨游-深海奇遇”主题矩阵。

更值得关注的是,乐园带动了周边商业生态的升级转型。步行街通过“室内+户外”“购物+乐园”的业态组合,已形成完整消费闭环。数据显示,餐饮零售等配套服务的完善,使市民休闲时间从平均1.5小时延长至3小时以上,亲子家庭消费占比从38%跃升至67%,商户营业额同比提升37%。

### 民生工程样本,提高城市幸福指数

在快节奏的都市生活中,南尧新都汇步行街的太空主题乐园如同一颗温暖的星辰,带给无数家庭欢乐时光。这座免费开放的乐园不仅用梦幻的太空元素装点着孩子们的童年,更成为连接邻里关系的温馨纽带。

走进乐园,孩子们在银河滑梯上追逐嬉戏,爸爸妈妈们坐在休息椅上分享育儿心得,爷爷奶奶们则乐呵呵地看着孙辈们探索模拟太空舱。这里没有冰冷的围栏和收费闸机,只有随处可见的笑容。步行街甜水店老板说:“每天下午都能看到玩累的家长带着孩子来店里休息,点杯饮料聊聊家常,这种烟火气正是城市最动人的风景。”

乐园带给社区巨大的变化。周末的楼道里少了电子游戏的噪音,

多了孩子们讨论太空知识的童言童语;小区广场上,因为带孩子玩耍而熟识的家长们自发组织起读书会;附近的文具店开始销售天文绘本和星球模型。这种温暖的连锁反应,让整个社区都洋溢着活力。

